[eigen briefhoofd huisartsenpost / hagro / huisarts]

Ondergetekende verklaart dat

De heer / mevrouw *




  * doorhalen wat niet van toepassing is
voorletter(s): . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

naam: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
geboortedatum: . . . . - . . . . - . . . . . . .

huisarts te / wonende te *: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .,

het volgend aantal uren avond-, nacht- of weekenddiensten als huisarts heeft verricht:


Hierbij verklaart ondergetekende bovendien dat:

· elk dienstuur persoonlijk door bovenvermelde huisarts is verricht

· deze huisarts daadwerkelijk de betreffende dienst heeft gedaan (achterwacht geldt niet als dienst)

Verklaard door de heer / mevrouw *

voorletter(s): . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

naam: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

functie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , 

namens de huisartsenpost / hagro / als huisarts * te: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Handtekening:

Plaats: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum: . . . . - . . . . - . . . . . . .


Toelichting verklaring ANW-diensten huisartsen

Om voor herregistratie in aanmerking te komen moet een huisarts ook avond-, nacht-, of weekenddiensten (ANW-diensten) doen.

Hierbij geldt dat gemiddeld per jaar ten minste 50 uur ANW-dienst moet worden gedaan.

Vanaf de datum dat een huisarts 25 jaar aaneengesloten is ingeschreven in het register van huisartsen, hoeft gemiddeld per jaar ten minste 25 uur (in plaats van 50 uur) ANW-dienst  worden gedaan.

Van belang is dat:

· een dienst persoonlijk moet worden verricht (een dienst waarvoor een huisarts is ingeroosterd, maar die door een ander is gedaan, telt niet mee)

· een dienst daadwerkelijk moet worden gedaan (een dienst als achterwacht waarbij een ander de werkzaamheden doet, telt niet mee)

· er géén onderscheid wordt gemaakt tussen avond-, of nacht- of weekenddagdiensten, of tussen bijvoorbeeld consult- of visitediensten: al deze diensten kunnen meetellen.

Bij het aanvraagformulier herregistratie moet een verklaring van verrichte ANW-diensten worden overgelegd. Voor deze verklaring heeft de RGS een modelformulier opgesteld. Het modelformulier moet worden overgenomen op het briefpapier van de organisatie of de persoon die de verklaring afgeeft, of anderszins worden gewaarmerkt. Alleen een volledig ingevulde en ondertekende verklaring, die alle op het modelformulier gevraagde informatie geeft, kan in aanmerking worden genomen.

De huisarts zelf is verantwoordelijk voor het verkrijgen van een dergelijke verklaring.

Een eigen verklaring is geen geldige verklaring.

De verklaring moet zijn afgegeven:

· of door de betreffende huisartsenpost(en) waarbij de diensten zijn verricht

· of door de voorzitter van de hagro(’s), wanneer de diensten in hagro-verband zijn verricht (indien de huisarts zelf voorzitter is, dient de verklaring door een ander lid te worden afgegeven)

· of door de huisarts van wie de dienst(en) is/zijn overgenomen.

De regelgeving met betrekking tot ANW-diensten is bepaald in artikel D.1 lid 1 sub d en lid 4 van het Besluit huisartsgeneeskunde, inclusief de bijbehorende toelichting. Ook de Beleidsregels RGS bevatten bepalingen over ANW-diensten.
De regelgeving is te vinden via www.knmg.nl onder Opleiding en (her)registratie
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Alleen een volledig ingevuld en ondertekend formulier kan in aanmerking worden genomen.


Het verstrekken van onjuiste inlichtingen kan (strafrechtelijke) consequenties hebben.








